



## **Pokyny pro účastníka letního tábora**

*Těší nás, že jste si vybrali pro své děti právě náš letní tábor. Jedná se již o devátý ročník v řadě v podobném pojetí a věříme, že se jim i tentokrát s námi bude líbit a odnesou si spoustu nevšedních, vzrušujících a krásných vzpomínek a možná i řadu nových přátelství.*

<b><u>Místo:</u></b>	Letiště Aeroklubu Plasy
<b><u>Kontaktní adresa tábora:</u></b>	Letecký tábor DDM Kamarád, Letiště 404, Plasy 331 01
<b><u>Telefony na tábor:</u></b>	734 824 038
<b><u>Hlavní vedoucí tábora:</u></b>	Petr Janda
<b><u>Kontaktní adresa DDM:</u></b>	Tyršova 916, Třemošná, 330 11
<b><u>Termín konání tábora:</u></b>	6.7.2025 – 13.7.2025
<b><u>Cena a úhrada:</u></b>	5 800,- Kč úhradu prosím proveďte na základě faktury, kterou obdržíte na jaře 2025. Je možné si platbu rozdělit nadvakrát. Dodržte však prosím datum splatnosti uvedený na faktuře.
<b><u>Ubytování:</u></b>	děti budou ubytovány v táborových chatkách po čtyřech, v podsadových stanech po dvou, případně v letištní budově.
<b><u>Stravování:</u></b>	5 x denně + celodenní pitný režim. Veškerá jídla jsou připravována našimi pracovníky přímo na místě a splňují normy a patřičnou vyhlášku. Samotné stravování pak probíhá v letištní jídelně po jednotlivých oddílech.
<b><u>Hygiena:</u></b>	moderní sociální zařízení, splachovací WC, sprchy a teplá voda po celý den.
<b><u>Příjezd:</u></b>	6.7.2025 (14:00 – 16:00) letiště Aeroklubu Plasy.
<b><u>Odjezd:</u></b>	13.7.2025 (11:00) letiště Aeroklubu Plasy. Respektujte prosím nejen časy příjezdu a odjezdu, mimo tyto časy se Vaším dítětem z důvodu přípravy anebo úklidu a balení tábora nebudeme moci věnovat.
<b><u>Kapesné:</u></b>	dle uvážení rodičů, není třeba nijak vysoké. Kapesné bude při přebírání dítěte na tábor převzato do úschovy a po celou dobu uloženo v trezoru. Na vyžádání pak bude táborníkovi vydáváno po menších částkách. Předejdeme tak nepříjemnostem z minulých let.
<b><u>Vybavení:</u></b>	vše sbalit do kufru nebo krosny, spací pytel (typ mumie, ideálně do - 5 °C až - 10 °C --- opravdový spací pytel, žádná deka – dětem by byla zima!), polštářek, prostěradlo, karimatka, sportovní obuv, sandály, ponožky + 1 teplé, kalhoty vhodné do lesa (ideálně maskáče nebo odolnější materiál, aby se

zabránilo roztržení), tepláky na pobyt v táboře nebo v případě chladnějších nocí i na přoblečení se na spaní, mikina nebo svetr, kraťasy nebo sukně, bunda pro chladnější večery (noční hlídku), spodní prádlo (stejně jako ponožek raději více než méně), plavky, dostatečné množství triček (jak dlouhé tak krátké rukávy), oblečení na spaní, kvalitní pláštěnka z pevného materiálu (rozhodně se nehodí tenké průhledné igelitové - rády se trhají), čepice, lahev na vodu (po zkušenostech raději větší - lahev na kolo nestačí, proto klidně PET lahev od nápojů na 1,5 litru), ešus se jmenovkou a lžice (v táboře budeme jíst z talířů, ale pokud bychom obědvali v přírodě, je ešus ideální), hrnek, ručník, kartáček a pasta na zuby, mýdlo nebo sprchový gel, šampón, krém na opalování, sluneční brýle, jelení lůj, repelent, papírové kapesníky, další používané hygienické potřeby, pravidelně užívané léky, psací potřeby, baterka, známky na dopisy, batůžek na výlety, oboustranná kopie kartičky pojištěnce (odevzdáte při nástupu na tábor), drobné hry, hudební nástroj, modelářské vybavení, NERF/airsoft zbraně + munice a další dle uvážení rodičů.

Upozornění:

Nedoporučujeme dávat dětem na tábor drahé věci (šperky, elektroniku...). DDM Kamarád nenesse za případnou ztrátu nebo poškození těchto věcí hmotnou odpovědnost.

Mobilní telefony nejsou na našem táboře zakázány. Děti je však mohou používat pouze během osobního volna. V případě jejich poškození přebírají plnou odpovědnost za vzniklou škodu rodiče dítěte.

Nutné odevzdat při příjezdu na tábor:

- 1) List účastníka tábora
- 2) Oboustranná kopie kartičky pojištěnce
- 3) Pokud dítě bere pravidelně určité léky, připravte nám prosím písemný návod

Odevzdání závazných přihlášek:

Přihlášku prosím co nejdříve zašlete nebo odevzdejte na adrese:  
DDM Kamarád Třemošná, Tyršova 916, Třemošná, 330 11

Z důvodu zachování zdravého klimatu nebudou na našem táboře umožněny návštěvy. Je však možné a rozhodně žádoucí psát dopisy nebo pohledy. Děti je od nás dostávají ihned jak pošta dorazí. Pište prosím tedy svým dětem na tábor, uděláte jim tím velikou radost. Nevěřili byste, jakou radost v dětských očích vidíme, když jim od Vás přijde dopis nebo pohled. V opačném případě jsou bohužel smutné a netrpělivě očekávají další den, zda konečně psaní dorazí.

Všichni účastníci našeho tábora jsou povinni dodržovat táborový řád, který je součástí tohoto emailu. Jeho opakované porušování může vést až k vyloučení dítěte z tábora bez náhrady. Věříme ale, že tyto situace nebude nutné řešit a tábor si užijeme, jako ostatně každý rok.

Případné dotazy rádi zodpovíme na níže uvedeném telefonu nebo při nástupu dítěte na tábor.

☺ Moc se těšíme na Vás i Vaše děti ☺

*Jan Bárta, Marek Brunclík, Petr Janda a řada dalších*

Kontakt pro případné dotazy před táborem:

**Mgr. Jiří Bulín**

mobil: 605 247 386

e-mail: bulin@ddmkamarad.cz

Kontakt na hlavního vedoucího tábora:

**Petr Janda**

tel.: 734 824 038